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18. Next, please tell me whether you have a favorable or unfavorable opinion of each of the following parties.  

How about -- [ITEMS ROTATED]? 

 

A. The Republican Party 
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able 

No 
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Q.18 (FAVORABLES) CONTINUED 

 



 

 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1005 538 467 760 221 193 259 535 454 329 215 326 390 265 401 354 227

Weighted n 1005 487 518 655 332 285 298 408 353 282 367 287 409 287 376 362 248

403 202 201 298 102 79 121 193 110 130 162 238 140 20 254 126 22

40% 42% 39% 45% 31% 28% 41% 47% 31% 46% 44% 83% 34% 7% 67%

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1005 538 467 760 221 193 259 535 454 329 215 326 390 265 401 354 227

Weighted n 1005 487 518 655 332 285 298 408 353 282 367 287 409 287 376 362 248

431 182 249 218 204 128 117 182 163 111 155 14 143 266 60 174 190

43% 37% 48% 33% 62% 45% 39% 45% 46% 39% 42% 5% 35% 92% 16% 48% 77%

550 291 259 426 119 151 171 218 183 166 200 273 251 18 312 176 54

55% 60% 50% 65% 36% 53% 57% 53% 52% 59% 55% 95% 61% 6% 83% 49% 22%

18 12 6 8 6 6 5 6 6 2


